

新民晚报

习近平电贺苏林当选越共中央总书记

新华社北京8月3日电 8月3日,中共中央总书记习近平致电苏林,祝贺他当选越南共产党中央总书记。

习近平在贺电中说,欣悉你当选越南共产党中央委员会总书记,我谨代表中国共产党中央委员会,并以我个人名义,向你表示热烈祝贺。

近年来,越南共产党贯彻落实十三大决议精神,深入推进党的自身建设,推动社会主义建设和革新开放事业取得新成就。我们相信,在越共中央坚强领导下,越南全党和全国人民将胜利完成越共十三大提出的目标任务。

务,稳步推进十四大筹备工作,朝着建党建国“两个一百年”目标不断迈进。

中越是山水相连的社会主义友好邻邦。去年12月,我对越南进行国事访问,双方共同宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,开辟了两党两国关系新征程、新篇章。我愿同苏林总书记同志一道,引领中越命运共同体建设走深走实,共同弘扬传统友谊,巩固政治互信,深化战略沟通,推动务实合作,为两国人民带来更多福祉,为人类和平与进步事业作出积极贡献。

祝愿你在崇高的岗位上取得新的成就!

天气:今天晴到多云,午后局地有雨
最高40℃,最低30℃
明天晴到多云,午后局地有雨
最高39℃,最低30℃

星期日

2024年8月
4
农历甲辰年七月初一

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22813期

锚定现代化 改革再深化

创“乐业”生态,上海打造营商环境“引力场”

“15分钟就业服务圈”扩大升级

本报记者 叶薇
实习生 杜萱

在金虹桥国际中心1楼大厅,金虹桥党群服务站活动安排表上列着各项便民利民服务日程表,这个“15分钟就业服务圈”驿站已成为楼内企业的贴心帮手。就在这栋楼,毕业于河南工业大学的上海籍应届毕业生李佩典在街道就业服务站的帮助下,完成了两场面试。

早在半年前,李佩典就接到户籍所在街道工作人员让他投递简历的电话。毕业后,街道再次联系他,为他匹配了相应的岗位招聘信息。7月30日,他在家门口的社区就业服务站点内参加了小型招聘会。

更加友好的就业环境、更加和谐的劳动关系、更加便利的政务服务……上海市人社局持续赋能,助力本市营商环境不断优化,为企业发展保驾护航。

企业人才“双向奔赴”

长宁区就业促进中心主任沈菲非介绍,今年长宁户籍登记在册的应届毕业生有1988人。这些名单早就发放到各个街道,开展“一人一策”跟进服务。长宁人社部门提前收集近3万个岗位信息,“鼓励大学生先就业再择业,只要他们愿意先走上岗位,都能实现家门口就业”。

今年长宁区全力推进“15分钟

就业服务圈”社区就业服务站点建设,已建成通过市级验收的站点15个,覆盖全区所有街镇。

李佩典参加面试的服务站点就设在金虹桥国际中心18楼,楼宇聚集了135家来自数字经济领域的知名企业。站点开展“人社服务进楼宇”专项行动,为企业提供一企一策服务。“我们收集企业用工需求后,与登记的求职人员信息匹配,设立招工清单,有针对性地举办小型面

试会。还会根据企业需求,约请专家提供点对点的政策服务与咨询。”

上海安法门诊部有限公司运营长辜健一负责招聘工作,过去需要在各种招聘网站“大海捞针”,而如今在就业服务站的帮助下,只需说明需求,服务站便会根据岗位要求,为其推送合适人选。“如此一来,公司招聘的效率更高,甚至不用走出楼,在楼内就完成了招聘。”

(下转第3版)

体育的力量 偶像的模样



本报巴黎今日电(特派记者 厉苒苒)每个时代,总有英雄风流。移动互联网时代,更需要真实的偶像。昨夜,21岁的郑钦文为中国网球摘下一枚奥运金牌,她《“郑”明中国体育的力量》,她也告诉大家新时代中国年轻人《偶像的模样》。

《“钦”我所有 见“郑”历史》,郑钦文大女主夺冠的剧本里,李娜和刘翔是两个始终在列的名字。多年前,李娜在同一片球场夺得法网冠军,小小的郑钦文在电视机前观战,埋下了梦想的种子。郑钦文还看过许多遍刘翔奥运夺金的视频,那一年,刘翔也是21岁。在中国人曾经薄弱的领域证明了自己!在奥运的舞台上,郑钦文终于体会刘翔的那种绝对自信。这一夜,属于中国郑。以五星红旗与网球的名义,《相约在影院 助力郑钦文》。

偶像的模样,还有乒乓桌前陈梦的坚定、孙颖莎的坚持;接力赛中,覃海洋摆脱低谷,将涅槃重生的勇气化作每一次击水,教练叶瑾说《这孩子从来没有让我生气过》,覃海洋《依旧相信自己能游好》!



在巴黎奥运会网球女子单打金牌赛中,中国选手郑钦文2比0战胜克罗地亚选手维基奇,夺得金牌
本报特派记者 李铭坤 摄



在巴黎奥运会乒乓球女单决赛中,陈梦4比2战胜孙颖莎,夺得金牌
新华社记者 王东震 摄



在巴黎奥运会羽毛球项目女双决赛中,陈清晨/贾一凡2比0战胜刘圣书/谭宁,夺得金牌
新华社记者 贾浩成 摄

>>> 详见第5—8版



>>>18:00 特派记者厉苒苒再访法兰西大球场,云逛奥运田径赛场
>>>20:30 樊振东,离大满贯一步之遥!晏秋秋邀你“奥运百姓嘎讷胡”

全民健身与奥运同行

上海“全民健身日·体育宣传周”主题活动开幕

>>>详见第2版

夏令热线 新测评

小区信号差 困局如何破

居民诉求>>>

小区通信信号差,存在人“失联”、车“失智”情况,呼吁相关部门联合推进小区通信网络改进工程,提升通信覆盖与质量,扫清小区“数字障碍”

现场调查>>>

- 万科天空之城 手机信号曾“弱到爆”
- 仁恒珊瑚世纪 移动网络信号非常弱
- 柏悦江湾 地下车库信号“缺失”
- 英郡雷丁 业主“苦信号差久矣”

>>>详见第4版



复旦成立神经调控与脑机接口研究中心

>>>详见第3版

星期天夜光杯

金士杰 演员应该平凡一点

>>>详见第9版